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 Zavítal k nám Mikuláš
V sobotu podvečer zavítal aj do našej 
obce Mikuláš. Na rínku, kde bolo 
pripravené pódium so stromčekom, 
sánkami a balíčkami, sa zišlo množstvo 
detí, rodičov aj starých rodičov, ktorí 
chceli privítať Mikuláša spoločne. Prví 
prišiel anjel, ktorý všetkých privítal 
a za ním dobehli dvaja čerti, ktorí 
vystrašili deti i anjela, preto spoločne 
začali kričať na Mikuláša, ktorý ich 
odohnal. Pozdravil deti a deti jeho 

a potom už nastal čas rozdávania 
sladkostí. Po niekoľkých pesničkách 
o Mikulášovi, ktoré zaspievali tí 
najsmelší, sa rozsvietil stromček. V 
takejto slávnostnej atmosfére potom  
deti celú hodinu spievali a recitovali, 
aby si  balíček zaslúžili. Bolo to 
mnohokrát aj vďaka vtipnému 
komentáru Mikuláša veľmi milé 
a zábavné. 
                                   Viac na strane 5. 

Milí čitatelia,
nech sú Vaše Vianoce plné krásy,

zdravia, štastia, pokoja a blízkych ludí
Nech Vám nepribudnú vrásky,

nech Vás teší vela lásky.
Nech sa Vám  len dobre darí

a nech Vás obídu sváry.
Dobrú prácu, dost penazí,
nech sa viac nič nepokazí. 

PF 2016 želá redakcia 
novín OSA.
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1 zrnko jalovca (borievky) a 17 g sušených húb. Všetky vymenované prísady  dáme variť do hrnca s 1,5 litrom vody. Po pol 
hodinke varenia pridáme nakrájanú kyslú kapustu, po ďalšej pol hodinke varenia pridáme do hrnca na kocky nakrájanú 
údenú krkovičku. Medzitým na oleji speníme polovicu na drobno nakrájanú cibuľu, pridáme na kocky nakrájané bravčové 
pliecko a červenú mletú papriku a chvíľu dusíme. Mäso pridáme do hrnca spolu s 2 sušenými slivkami a varíme spolu cca 1 
hodinu. Údenú slaninu nakrájame na drobné kocôčky, vyškvaríme ju, oškvarky pridáme ku variacej sa kapustnici. Na masti, 
ktorá nám zostala po oškvarkoch speníme druhú polovicu cibule. Osmaženú cibuľu pridáme do hrnca spolu s cesnakom 
nakrájaným na plátky. Necháme ešte chvíľu povariť a to bude na dnes všetko. Hrniec odložíme do chladu a 24 hodín.
Na druhý deň privedieme kapustnicu do varu, pridáme klobásu. Buď ju dáme nakrájanú na kolieska hneď alebo ju dáme 
variť vcelku a na kolieska ju nakrájame až po uvarení. Medzitým postrúhame 1 zemiak, pridáme ho do hrnca a všetko spolu 
varíme necelú polhodinu. Naposledy sa pridá kyslá smotana a všetko ešte necháme chvíľu povariť. Odležaná kapustnica je 
najlepšia.
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